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B-07-18-01-WGültigkeit 12.02. bis 24.02.2018
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EINKAUFS-
   NACHT

FREITAG

16.
Februar

4.905.50

HACKBRATEN mit Leipziger Allerlei, 
und Kartoffelpüree
Serviervorschlag

Vorteils-
Angebot

Gültig vom 
12. bis 17.02.2018

Vorteils-
Angebot

PASTA mit Hirtenkäse, getrockneten Tomaten, 
Oliven und Zwiebeln

Serviervorschlag

noodles
restaurant

 in Haus 3

WECHSEL

Gültig nur für Neuaufträge, für Möbel und Matratzen, auch im Trendstore und SB Discount. Ausgenommen Ware aus der aktuellen Werbung, bereits reduzierte Ware, Gutscheinkauf, Artikel der Abteilungen Küchen und Garten. Sowie Produkte der Firmen Aeris, B-Collection, CS-Schmal, Ekornes, Hasena, Hülsta, Ronald Schmitt, Spectral,  Erpo, Puris, 20up von Steffen, 
Jutzler, Flexa und Babymatratzen. Der Rabatt entspricht dem Mehrwertsteuer-Anteil des jeweiligen Kaufpreises (Minderung 15,96%). Der geminderte Betrag ist Grundlage für die auf dem Kassenbon ausgewiesene Mehrwertsteuer (Keine Erstattung der ausgewiesenen Mehrwertsteuer möglich). Keine weiteren Konditionen möglich, die über den zusätzlichen 10% 
Extrarabatt hinausgehen. Keine Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis 24.02.2018.

Gültig nur für Neuaufträge, für Möbel und Matratzen, auch im Trendstore. Ausgenommen Ware aus dem SB Discount, aktuelle Werbeware, bereits reduzierte Ware, Gutscheinkauf, Artikel der Abteilungen Küchen und Garten. Keine weitere Kondition möglich, die über die 19% Mehrwertsteuer-Aktion hinausgehen. 
Keine Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Aktion Gültig bis 24.02.2018.

1)

2)

POLSTERMÖBEL
WOHNWÄNDE
ESSZIMMER
SCHLAFZIMMER

u.v.m.

Tischgruppe
in Eiche natur geölt mit naturbelassenen 
Außenkanten und Holzwange in 
Baumkantenoptik, ca. 200 x 100 cm, 
inklusive 6 Stühlen in pflegeleichtem 
Microfaserbezug, Farbe espresso, mit Griff.

ALLES ABHOLPREISE! 
Alles ohne Deko

Alle Maße sind Ca.-Angaben

Modellabweichungen, Irrtümer und 

Liefermöglichkeiten vorbehalten.

ECHTLEDER

KOMPLETT

899.-
ABVERKAUFS-PREIS

2376.-

Polsterecke bestehend aus: 1,5-Sitzer mit Armlehne links, 
klappbar und Relax-Funktion mit elektrischer Verstellung über 
Sensor-Tasten, 1,5-Sitzer ohne Armlehnen Eckteil und 1,5-Sitzer 
mit Armlehne rechts, inklusive einzeln verstellbarer Arm- und 
Rückenlehnen Stellmaß ca. 313x233 cm.

elektrische Relaxfunktion

INKLUSIVE

Armteilverstellung

INKLUSIVE

2490.-
ABVERKAUFS-PREIS

8915.-

70%BIS ZU
REDUZIERT

LAGERWARE &  
AUSSTELLUNGS-
STÜCKE IN ALLEN  
ABTEILUNGEN

auch 
im

und

19%
1)

Mehrwertsteuer  
geschenkt

zusätzlich 

Ausgenommen Ware aus der aktuellen Werbung  
und bereits reduzierte Artikel. Nähere Bedingungen  
siehe unten

1)+2)

auf 
Möbel und 
Matratzen

auf Möbel u. Matratzen
                    Leuchten 

auch 
im

und

JETZT NEU: auch
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VIELES 
MUSS 
RAUS 

RIESIGER

POLSTERMÖBEL
WOHNWÄNDE
ESSZIMMER
SCHLAFZIMMER

u.v.m.

ABVERKAUF_________
_________

auch im und

Tischgruppe, bestehend aus 
Esstisch in Bootsform in Wildeiche bianco 
mit Querauszug, ca. 100(147)x77x180 cm und 
6 Holzstühlen mit Lederpolster, Farbe latte. 989.-

ABVERKAUFS-PREIS

3314.-
KOMPLETT

10%2)



SORTIMENTS WECHSELALLES 
MUSS 
RAUS 

Salatschleuder,
ca. 24x16,5 cm, 
Farbe gelb oder grün.

30%
AUF ELEKTROGERÄTE VON

30%
AUF MESSER UND  
       BESTECKE VON

20%
AUF BETTWAREN VON

50%

Rattan-Korb, 
Farbe: natur,
in 2 größen erhältlich.
ca. 39x39x12 cm.

3.99
9.99

Rattan-Korb, 
Farbe: natur,
ca. 38x38x19 cm.

2.99 Korb mit Henkel, 
Farbe: natur,
in 2 Größen erhältlich.
Ca. 44x36x15/40 cm.

4.5014.75

8.50 8.99

ca. 38x30x13/26 cm,ca. 34x34x11 cm,

4.5013.50

je

Alles Abholpreise. 
Alle Artikel ohne Deko,
nur solange der Vorrat reicht

Besteckkasten,
Kunststoff, 
ca. 26x33,5x6 cm, 
Farbe grün.

Geschirrabtropf-Set,
Kunststoff, ca. 33,5x45,5x9 cm, 
Farbe grau 
oder grün. 3.9912.99 1.995.95

3.99
12.95

Abfall-Sammler, 
Kunststoff, Farbe grau, 
11 Liter, ca. 25,5x35,5 cm.

Kunststoff-Hocker, 
Farbe grau, ca. 24x34x30 cm.

4.99
14.95

4.99
Abfall-Sammler, 
Kunststoff, Farbe grau, 5 Liter.

11 Liter8.50
24.95

14.95

je

Metall-Kosmetikeimer, 
farbig beschichtet, Farben: 
light grey, grau oder weiß.

je
14.99

ca. 17x26 cm, Inhalt 3 l

ca. 20,5x28,5 cm, Inhalt 5 l,

5.99

6.50
19.99

BIS ZU50%
AUF GEWÜRZMÜHLEN UND  
       KÜCHENHELFER VON

50%

Bambus-Besteckeinsatz, 
ca. 38/34x5 cm.

7.99
15.50

Bambus-Weinregal, 
für 6 Flaschen, ca. 40x23x28 cm. 14.99 12.25 Bambus-Betttablett, 

ca. 50x30x27 cm, ohne Deko.

je

B-07-17-02-03B-07-17-02-03

Schüssel mit Sieb,
ca. 30,5x33x15 cm, 
Farbe gelb oder grün.

9.99

ABVERKAUF_________
_________

1.99

AUF KOCHGESCHIRR VON

je

12.953.99je

AUF

Servietten
Glückwunsch-

kartenGeschenk-
verpackungen

AUF KERZEN UND  
      RAUMDÜFTE VON

je je



SORTIMENTS WECHSELALLES 
MUSS 
RAUS 

70%
REDUZIERT

LAGERWARE &  
AUSSTELLUNGS-
STÜCKE IN ALLEN  
ABTEILUNGEN

ABVERKAUF_________
_________

B-07-17-04-05B-07-17-04-05

Beistelltisch rund, 
Tischplatte Keramik Zement 
hell, Gestell 3-Fuß Edelstahl 
gebürstet, HD ca. 45x40 cm

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

295.-
ABVERKAUFS-PREIS

499.-

499.-
ABVERKAUFS-PREIS

799.-

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

1990.-
ABVERKAUFS-PREIS

5795.-

1499.-
ABVERKAUFS-PREIS

3547.-

1899.-
ABVERKAUFS-PREIS

4317.-999.-
ABVERKAUFS-PREIS

1668.-

Großzügige Wohnlandschaft mit pflegeleichtem Stoffbezug. 
Bestehend aus: 2,5 Sitzer Armteil links inkl. motorischer Relaxfunktion, 
Rundecke inkl. Relaxrücken, 2,5 Sitzer inkl. Bettfunktion und Canapé 
Armteil rechts inkl. motorischer  Relaxfunktion und Armteilverstellung. 
Füße Eichefarbig bianco. Inkl. passendem Sessel, 
3 Kopfstützen und 2 Kissen.

Abbildung ähnlich!

Polsterecke in Stoffbezug, Füße Chrom. Bestehend aus: 
2,5 Sitzer mit Armlehne links, inkl. Sitztiefenverstellung und 
Longchair mit Armteil rechts. Stellmaß ca. 260 x 81 cm.
Inkl. Kopfstütze. Ohne Beistelltisch und Kissen.

Büffetschrank 
in Wildeiche massiv, naturbelassen geölt, 
bestehend aus: Unterschrank mit 3 Holztüren, 
3 Schubkästen, Aufsatzschrank mit 3 
Glastüren, BHT ca. 179x208x50 cm. 
Inkl. Zubehör, ohne Deko.

Garnitur in hochwertigem Echtleder. Bestehend aus: 
3-Sitzer fest ca. 218 cm breit, 2,5 Sitzer inkl. elektrischer 
Easy Comfort-Funktion und Sessel mit Rückenverstellung 
manuell, Sternfuss Edelstahloptik. Inkl. 2 Kopfstützen.

3899.-
ABVERKAUFS-PREIS

12995.- Couchtisch mit Keramik-
platte, Gestell 4-Fuß Edelstahl 
schwarz/lackiert, B/H/T ca. 
60x38x100 cm

Wohnwand, bestehend aus: Lowboard mit 1 Klappe und 1 Schubkasten in 
Lack anthrazit mit Griff, Lowboard mit 4 Schubkästen und 1 Klappe in Lack anthrazit 
mit Griff, Hängeschrank mit 2 Türen und 1 Tür mit Glaseinsatz, Hängeschrank mit 
offenem Rahmenfach und 2 Türen in Lack titangrau, Sichtrückwand in sägerauer 
Wildeiche Furnier, Tip-on-Beschlag (grifflos), BHT ca. 345x217x47 cm

Sessel
INKLUSIVE

Sessel
INKLUSIVE

3 Kopfstützen

INKLUSIVE

2 Kopfstützen

INKLUSIVE

Armteilverstellung

INKLUSIVE

elektr. Easy-comfort-Funktion

INKLUSIVE

2 KISSEN
INKLUSIVE

Kopfstütze
INKLUSIVE

Moderne Eckgruppe
in Stoffbezug, Farbe Kaffee, Bestehend 
aus Abschlusselement 2,5-Sitzer inkl. 
2x elektrischer Relaxfunktion Wall Free 
und Recamiere mit aufklappbarem 
Seitenteil. Liegefläche: ca. 125×160 cm, 
inkl. Hocker 112x45x69 cm (ohne Abb.) 
und 2 Kissen.

Abbildung ähnlich!
2x Wall Free Relaxfunktion

INKLUSIVE

2 KISSEN
INKLUSIVE

Hocker
INKLUSIVE

Ohne Abb.

2495.-
ABVERKAUFS-PREIS

6195.-

ALLES ABHOLPREISE! 
Alles ohne Deko

Alle Maße sind Ca.-Angaben

Modellabweichungen, Irrtümer und 

Liefermöglichkeiten vorbehalten.

Garnitur in LongLife Leder, bestehend aus: 
2,5-Sitzer, Rücken unecht, BHTca. 225x90x95 cm, 
2-Sitzer, inklusive Rücken echt, BHT ca. 165x90x95 cm. 
Inkl. manueller Kopfteilverstellung, Sitzvorzug und 
motorische Relaxfunktion. Ohne Kissen und Deko.

motorische Relaxfunktion

INKLUSIVE
Sitzvorzug
INKLUSIVE

2899.-
ABVERKAUFS-PREIS

5388.-

Abbildung ähnlich!

ECHTLEDER

ECHTLEDER

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

Made in Germany

Garnitur in Echtleder, Farbe Marron. Bestehend aus: 
2,5 Sitzer ca. 186 cm breit, 2 Sitzer ca. 166 cm breit und 
Sessel ca. 84 cm breit. Inkl. 1 Kopfstütze.

ECHTLEDER3333.-
ABVERKAUFS-PREIS

6795.-

Sessel 
INKLUSIVE

Kopfstütze      

INKLUSIVE

...auch im
und

BIS ZU



SORTIMENTS WECHSELALLES 
MUSS 
RAUS 

70%
REDUZIERT

ABVERKAUF_________
_________

B-07-17-06-07B-07-17-06-07

Abbildung ähnlich!

ALLES ABHOLPREISE! 
Alles ohne Deko

Alle Maße sind Ca.-Angaben

Modellabweichungen, Irrtümer und 

Liefermöglichkeiten vorbehalten.

Abbildung ähnlich!

Abbildung ähnlich!

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

1190.-
ABVERKAUFS-PREIS

2035.-

Polsterecke in Stoff Roxbury anthrazit, 
98% Polyester, 2% Nylon, Armlehne D, Holzfuß 
Metall ummantelt, alle Rücken echt, bestehend aus: 
2,5-Sitzer mit Armlehne links, Eckelement mit 
Abschlußteil rechts, Stellmaß ca. 259x210 cm. 
Inkl. 2 Kopfstützen, Stauraum und Bettfunktion.

Wohnwand in Tonweiß matt Nachbildung. Bestehend aus: 
Highboard mit 2 Türen, Unterteil mit 2 Türen und 1 Schubkasten, 
2 Hängeschränken mit je 1 Tür Anschlag rechts und links. 
B/H/T ca. 330×216×53 cm. Inkl. Wandregal und Zubehör. 990.-

ABVERKAUFS-PREIS

2695.-

899.-
ABVERKAUFS-PREIS

2697.-

499.-
ABVERKAUFS-PREIS

799.-

Couchtisch 
Keramik Zement grau, Gestell 4-Fuß Edelstahl 
gebürstet, B/H/T ca. 75x38x75 cm.

Hochwertige 
Eckgarnitur, in Echtleder, 
Rücken echt bezogen. 
Bestehend aus offenem 
Abschlussteil mit Stauraum 
links, 1-Sitzer Zwischenele-
ment und Abschluss-
element rechts. Stellmaß ca. 
245x241 cm. Ohne Funktio-
nen und Kissen.

Ledergarnitur, bestehend aus: 3-Sitzer, 
Rücken echt, B/H/T ca. 220x109x94 cm, 2-Sitzer, 
Rücken echt, B/H/T ca. 181x109x94 cm. Inklusive 
2x elektrische Relaxfunktion und Hocker (ohne Abb.).

2899.-
ABVERKAUFS-PREIS

5998.- 1899.-
ABVERKAUFS-PREIS

3497.-

1690.-
ABVERKAUFS-PREIS

3999.-

2790.-
ABVERKAUFS-PREIS

5588.-

Hocker
INKLUSIVE

Ohne Abb.

2x elektrische Relaxfunktion

INKLUSIVE

motorische TV-Funktion

INKLUSIVE

Polsterecke in robustem Stoff-
bezug. Bestehend aus: Ottomane 
links, 2,5 Sitzer Armteil rechts. 
Rücken echt bezogen. Inkl. Kopf-
teilverstellung, Armlehne klappbar 
und motorischer TV-Funktion. 
Stellmaß ca. 264 x 233 cm.

Kopf- und 

Armteilverstellung

INKLUSIVE

Polsterecke in Leder Rancho light grey, Armteil H, Sitzkomfort 
Taschenfederkern, bestehend aus: 2,5-Sitzer mit Armlehne links, 
Eckelement mit Abschlußteil rechts, Stellmaß ca. 278x224 cm, 
Sitztiefe ca. 56 und 59 cm, Sitzhöhe ca. 44 cm. Inkl. Kopfstütze.

Kopfstütze
INKLUSIVE

Bettfunktion

INKLUSIVE

1490.-
ABVERKAUFS-PREIS

2952.-

2495.-
ABVERKAUFS-PREIS

6795.-

1590.-
ABVERKAUFS-PREIS

4101.-

Eckkombination in hochwertigem 
Stoffbezug. Bestehend aus: Eckschenkel 
mit Abschlusshocker links und 2,5 Sitzer 
Armteil rechts. Inkl. Bettfunktion. Rücken 
echt bezogen. Inkl. Hocker 60x60 cm 
und 3 Kissen.

Hocker
INKLUSIVE

3 KISSEN
INKLUSIVE

Moderne Polsterecke mit Stoffbezug. 
Bestehend aus Chaiselongue links, Element 
ohne Armteil und Element mit Armteil rechts. 
Inkl. motorische Relaxfunktion. Stellmaß ca. 
187x326 cm. Ohne Kissen und Deko.

Garnitur in hochwertigem Echtleder schwarz. Rücken echt bezogen. 
Bestehend aus 3-Sitzer ca. 175x79/82x91 cm inkl. motorischer  Vorzieh-
funktion, 2,5 Sitzer ca. 134x79/82x91 cm inkl. motorischer TV-Funktion. 
Inkl. Armteilverstellung, 4 Armlehnkissen und 2 Kopfstützen.

2 Kopfstützen

INKLUSIVE

Bettfunktion

INKLUSIVE
Stauraum
INKLUSIVE

Stauraum
INKLUSIVE

motorische TV-Funktion

INKLUSIVE

2 Kopfstützen

INKLUSIVE

2 Kopfstützen

INKLUSIVE

4 Armlehnenkissen

INKLUSIVE Armteilverstellung

INKLUSIVE

489.-
ABVERKAUFS-PREIS

749.-

Couchtisch 
Glas Optiwhite, 
Gestell 4-Fuß 
Edelstahl 
gebürstet, B/H/T 
ca, 90x38x90 cm.

Garnitur in Echtleder anthrazit. Bestehend 
aus 3-Sitzer Sitztiefe 111 cm und 2,5 Sitzer 
Sitztiefe 91 cm. Inkl. klappbaren Armlehnen 
und 2 Kopfstützen.

Armteilverstellung

INKLUSIVE

ECHTLEDER

ECHTLEDER

ECHTLEDER

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

ECHTLEDER

LAGERWARE &  
AUSSTELLUNGS-
STÜCKE IN ALLEN  
ABTEILUNGEN
...auch im

und

BIS ZU



Möbel Buhl Wolfsburg 
GmbH & Co. KG 
Brandgehaege 1 · 38444 Wolfsburg
Telefon 0 53 08 / 404 - 0
info@moebel-buhl.de · www.moebel-buhl.de

Möbel Buhl Fulda 
GmbH & Co. KG  
Heidelsteinstraße 9 · 36043 Fulda  
Telefon 06 61 / 94 52 - 0 
info@moebel-buhl.de · www.moebel-buhl.de

Öffnungszeiten: Mo. bis Fr. 9.30 bis 19 Uhr 
Sa. Wolfsburg 10 bis 18 Uhr, Fulda 9.30 bis 18 Uhr
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Das große Möbelhaus in Niedersachsen!
B-07-18-08B-07-18.  Alle Preise sind Abholpreise und verstehen sich ohne Dekoration. Alle Maße sind Ca.-Angaben. Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. www.hueper.de

SORTIMENTS WECHSEL

70%
BIS  
ZU

REDUZIERT

LAGERWARE & 
AUSSTELLUNGS-
STÜCKE IN ALLEN 
ABTEILUNGEN

ABVERKAUF_________
_________

ALLES MUSS RAUS

2990.-
ABVERKAUFS-PREIS

6485.-

Abbildung ähnlich! 1190.-
ABVERKAUFS-PREIS

1998.-

Boxspringbett in Stoffbezug Mine dolphin, ca. 180x200 cm. 
Inkl. Partnermatratze mit 2 Kernen, Tonnentaschenfederkern in H2 
und H3, Boxspringunterfederung mit 500 Tonnentaschenfederkern 
inkl. Boxhusse. Ohne Deko, Bettwaren und Kissen.

Begehbarer Kleiderschrank in vulkangrau 
Hochglanz, Griff in vulkangrau matt, ca. 294x239x120 cm. 
Inkl. Innenspiegel, Innenschubkästen, Hosenauszug, 
Toplifter und Beleuchtung.

1990.-
ABVERKAUFS-PREIS

4627.-

ALLES ABHOLPREISE! 
Alles ohne Deko

Alle Maße sind Ca.-Angaben

Modellabweichungen, Irrtümer und 

Liefermöglichkeiten vorbehalten.

Ausstellungsstücke 

ZWISCHENVERKAUF
vorbehalten!

Modernes Holzbett in Eiche Timber-Look 
massiv mit Kufengestell in Eisen anthrazit und 
Polsterkopfteil in dark grey, inkl. 2x Nachtkonsolen, 
Liegefläche: ca. 180x200 cm.

Schwebetürenschrank,
Eiche furniert mit Absetzung in 
Textil grau, ca. 282x220x65cm. 
Inkl. Dämpfer, Innenschublade 
und Beleuchtung

1995.-
ABVERKAUFS-PREIS

3566.-

Polsterbett in Stoffbezug mittelgrau, mit Kontrastnaht 
in silbergrau, Füße in Eiche bianco geölt, ca. 180x200cm. 
Inkl. Lattenrost, Kaltschaummatratze in H2 oder H3 und 
2 Kissen.

1490.-
ABVERKAUFS-PREIS

3156.-

KOMPLETT

2 Nachtkonsolen 

INKLUSIVE

Komplettes Schlafzimmer 
in Wildeiche massiv geölt. Bestehend aus: 
Bett, ca. 180x200 cm, in schwebender 
Optik, Kopfteil mit Baumkante, inkl. 
2 Hängekonsolen, Kleiderschrank mit 
Metallleiste anthrazit, ca. 239x222x60 cm, 
inkl. Passepartout, Innenbeleuchtung und 
Innenschubkästen.

1390.-
ABVERKAUFS-PREIS

2415.-

2 Hängekonsolen 

INKLUSIVE

Doppelbett mit Polsterkopfteil in Microfaser hellbraun, Bettrahmen 
in Eiche massiv geölt, ca. 180x200 cm. Inkl. 2 Nachtkommoden. 
Ohne Rahmen, Matratzen und Auflagen. 998.-

ABVERKAUFS-PREIS

2156.-

2 Nachtkommoden

INKLUSIVE

...auch im

und
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